



## **В Республике Коми направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника милиции, обвиняемого в мошенничестве**

Межрайонным Коми следственным отделом на транспорте Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета завершено расследование уголовного дела в отношении старшего оперуполномоченного группы по борьбе с преступными посягательствами на грузы криминальной милиции линейного отделения внутренних дел на станции Микунь Сыктывкарского ЛОВДТ Северного УВДТ МВД РФ Алексея Шобонова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием установлено, что на Шобонова были возложены обязанности организации оперативно-розыскной и профилактической деятельности по обеспечению сохранности имущества всех форм собственности на объектах транспорта, по выявлению лиц, занимающихся хищением грузов. Введя машиниста тепловоза станции Микунь в заблуждение относительно своих полномочий под угрозой информирования руководства локомотивного депо о факте провоза досок в тепловозе и последующего привлечения машиниста к ответственности, Шобонов потребовал выдать перевозимые им доски. В дальнейшем милиционер переправил пиломатериалы по месту своего жительства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521974>